

找记者 上壹点

0631-3616333

们就在您身边

希鲁晚報 2020.10.21 星期三

菜成歌尔电子信息产业园启用

器件封测项目投产仪式举行。歌 尔集团有限公司、哈尔滨理工大 学、哈尔滨理工大学荣成学院及 威海市、荣成市有关领导参加活

荣成歌尔电子信息产业园 于2019年启动建设,主要聚焦于 智能器件封测、消费电子产品的 研发与制造,主要应用于微电

本报讯 10月18日,荣成歌 子、汽车、消费类电子等领域,此 用,将进一步发挥歌尔在微电子 尔电子信息产业园启用暨智能 次仪式标志着该项目正式投产 启用。

> 荣成歌尔电子信息产业园 是山东省重点项目、威海市企业 冲击30亿元新目标项目之一,是 荣成市引进实施的新一代信息 技术重点产业项目,也是荣成市 一手抓疫情防控一手抓经济发 展、推动大项目建设的重要成 果。荣成歌尔产业园的正式启

领域的技术、市场、人才、运营等 方面的优势,加快在微电子产业 方面的发展,对于加快荣成市新 旧动能转换、电子信息技术产业 发展也将起到积极的助推作用。

歌尔与荣成市有着广泛的 合作基础和空间,自2017年起, 歌尔与荣成市开始进行战略合 作,在荣成市成立创新机构歌尔 创客学院、虚拟现实/增强现实

向,推动技术应用创新、科技成 果转化,不断助力荣成市新产 业、新业态的创新发展和人才升 级。近年来,歌尔在荣成市连续 举办了三届航空嘉年华和国际 涡喷大赛,设立了200万元的"永 怀教育基金",组建了歌尔创客 学院,助力荣成市文旅产业、教 育事业、人才培养等方面发展。

歌尔已布局微电子领域多

创新中心,以技术应用创新为导 年,从创业伊始的ECM麦克风到 如今基于MEMS技术的声学传 感器及模组、声学传感器阵列、 气压传感器、组合传感器、智能 传感器及微系统模组等,业务涵 盖从芯片设计到产品封装测试、 系统应用等全产业链,在芯片开 发、集成封装以及软件算法等领 域已拥有专利超过2000项;在 MEMS领域是唯一进入全球 MEMS厂商前10强的中国企业。

老太清早赶海落水,荣成三居民联袂施救

他们是荣成市中医院副护士长姜华静

荣成眼科医院医生林加藤,此外还有一位市民

姨来到荣成市中医院血液透 析室。阿姨一眼就认出了正 在工作的副护士长姜华静,

过了好一会儿,阿姨平复 下来,讲述了"恩人"的故事。

阿姨姓于,10月8日早去 赶海,一不小心失足落于一人 多深的水里,不识水性的于大 姨拼命呼救。恰巧,当天清晨, 荣成市中医院血液透析室副

10月13日上午,两位阿 护士长姜华静和在眼科医院 的丈夫林加藤带着儿子到海 边散步,听到呼救声后,他们 赶忙寻声过去,夫妻二人不识 她上前一把紧紧握住了她的 水性,无法下水施救,慌乱中 看到不远处有一位大叔正在 散步,急忙跑去求助。

> 三人都不熟悉水性,只能 手拉着手,合力将阿姨拖拽上 岸。随后夫妻二人给她做了检 查,并叫来了出租车送她回

> > 劫后余生的于阿姨在家

中休养两天终于平复下来,凭 着点滴记忆,打听找到了林加 藤,不巧林加藤不在医院,于 阿姨将带去的礼物放在了医

林加藤知道后赶忙联系 于阿姨退还了礼品。于阿姨看 着被送回来的礼品,心中始终 有一份放不下的感谢之情,便 写了两封感谢信分别送给林 加藤夫妻,于是才有了13日上 午这温情一幕。

救人后,林加藤夫妻谁

也没有在同事和家人面前提 起这件事。在林加藤夫妇的 眼中, 救死扶伤是天职, 是 他们每天都在做的事情,是 职业,更是一份责任和习 惯,这份职业习惯已让他们 无论身处何时何地,遇到生 命救急时,都会义无反顾冲 向前去,也正是他们眼中的 无足轻重,却实实在在救了 于阿姨,感动着周围的人

(王金玲 姜斐)

得润社区举行三季度 信用有礼兑换暨表彰

为进一步推进社区信 接地气儿"的方式将信用礼 续参与其中..." 用建设,让更多的居民享受 信用激励政策,得润社区党 委开展"诚信无价,守信有 礼"——得润社区第三季度 信用有礼兑换活动,用最"

品送到居民手中。

志愿者姜大姨说,"志 愿服务活动让我的生活更 充实了,礼品虽小,但却是 对我很大的激励,以后会继

此次"信用有礼"兑换 活动,激发了居民参与社区 活动的热情,活动现场有很 多居民前来询问如何能成 为社区志愿者。得润社区党

委致力于以信用建设推动 网格内各项工作的开展,将 "你守信我有礼"作为常态 化工作推进,建设精致社

(汤春晓)

泰安市岱岳区国资系统来荣交流学习

围绕企业国有资产监管情况、情况进行了详细介绍。 行政事业单位国有资产管理

系统一行12人来荣交流学习, 关负责人对有关工作的整体 负责人业绩考核及薪酬管理 进行了实地参观学习,围绕国

况、机关事务管理情况等进行 资产集中统一监管实施情况、 一步的深入交流。 学习交流,市国资服务中心、 国有企业改革发展情况、企业

日前,泰安市岱岳区国资 财政局、机关事务服务中心相 领导人员选拔任用情况、企业 行还到市公交集团、城投公司 情况、企业国有资本收益收缴 企党建工作、信用体系建设、企 双方针对国资监管制度 及国有资本经营预算情况、国 情况、融资平台投融资运作情 建设及执行情况、经营性国有 有企业党建情况等进行了进 进行深入了解学习并希望以后

此外,岱岳区国资系统一

业内控管理、红色物业创建等 能有更多的机会相互交流、相 互借鉴、共谋发展。 (丁梅)

行政执法开展节后大环境综合整治

市综合行政执法局组织开展 了为期一月的节后大环境综 合整治活动。

整治过程中,执法队员统 进行取缔、规范;对沿街个别商 停机动车辆进行劝离。

次干道、校园周边流动摊点进

本报讯 为切实提升市 一佩戴执法记录仪,进行现场 铺前违规设置的灯箱、墙体广 容秩序管理水平,近日,荣成 拍照、取证,严格管理、规范执 告、条幅、外墙面乱搭乱挂乱张 遏制了店外经营、占道经营、 法、主动服务。着重对市区各主 贴现象进行现场清理、撤除;对 主次干道两侧、沿街商铺前非 行疏导;对店外经营、占道经营 机动车辆进行规范摆放,对违

通过此次整治行动,有效 乱搭乱挂及乱停乱放等影响 市容秩序的违法违规行为,进 一步提升了市容市貌形象。

(刘鹏)

荣成移风易俗倡议书

1、简化丧礼程序,提倡遗体 告别、火化、安葬并行,抵制出大 殡、修大墓等陈规陋习,弘扬厚养 薄葬、勤俭节约的殡葬新风。

2、对实行绿色殡葬的市民进 行资金奖励,提倡选择树葬、草坪 葬、海葬、骨灰寄存及不留骨灰等 生态葬法,节约土地资源,保护生 态环境。

3、倡导采取家庭追思、撰文 祭祀、网络祭祀等祭祀方式对逝 者进行缅怀,逐渐引导群众从传 统祭祀方式向新式文明祭祀方式 的转变。

4、提倡使用鲜花进行祭拜 尽量减少塑料花、绢花的使用,坚 决杜绝冥纸冥币进山,禁止在道 路、广场、居民小区及墓区、山头、 绿地等公共场所焚烧抛撒各种丧 葬祭奠物品。

5、与殡葬用品商户签订了 《不生产销售封建迷信殡葬用品 承诺书》,禁止制作、销售纸人纸 马、冥纸冥币等封建迷信殡葬用

6、组织党员干部签订《关于 党员干部带头推动殡葬改革的承 诺书》,在殡葬改革中起模范带头 作用,引领文明祭祀生态安葬新

7、全面推行基本殡葬服务福 利化,对具有本市户籍的居民免 除遗体运输费、馆内抬尸费、车辆 消毒、遗体冷藏寄存费(1昼夜)、遗 体火化费、骨灰盒(每个按200元 为标准,可实行差额结算)、骨灰 寄存费(一年)等。

8、禁止散埋乱葬,新逝去的 人员在村、镇街传统墓地安葬的, 必须在村委会或镇街指定的位置 安葬。墓碑严格按照规格标准,提 倡使用卧碑或横碑,严禁使用白

(袁华志)



荣成资讯热线电话 0631 - 361 6333 QQ: 2831374188

■本版编辑:高洪超 ■美编/组版:邵舒琨